

6.4. Szeged helyi közlekedéssel kombinált teljesárú, illetve kedvezményes vármegye- és országbérletek

A bérlettípusok elfogadásra kerülnek valamennyi Szeged helyi Volánbusz és SZKT járaton, valamint a MÁV-START vasútvillamos járatán. A kedvezményes bérletek a tanulók részére (nappali, esti) kizárólag diákigazolvánnyal vásárolhatók meg.

a. Csongrád – Csanád vármegye bérlet + Szeged helyi kombinált bérlet (Csongrád – Csanád vármegyében, Szeged helyi) érvényessége: A 30 napos Csongrád – Csanád vármegye kombinált bérlet érvénytartamán belül korlátlan számú utazást biztosít a Csongrád – Csanád vármegye bérlettel egyező érvényességgel a VOLÁNBUSZ és a MÁV-START helyközi járatain, emellett az SZKT és a VOLÁNBUSZ helyi járatain, a Szeged helyi közforgalmú közösségi közlekedésében (villamos, autóbusz, trolibusz) is. A kiadott kombinált bérlet az utas által választott nap 00:00-tól, a követő hónap azonos napját megelőző nap 24:00 percig érvényes.

b. Kedvezményes Csongrád – Csanád vármegye bérlet + Szeged helyi kombinált bérlet (Csongrád-Csanád vármegyében, Szeged helyi) (90% kedvezmény) érvényessége: A kedvezményes 30 napos Csongrád-Csanád vármegye bérlet érvénytartamán belül korlátlan számú utazást biztosít a Csongrád – Csanád vármegye bérlettel egyező érvényességgel a VOLÁNBUSZ és a MÁV-START járatain, emellett az SZKT és a VOLÁNBUSZ helyi járatain, a Szeged helyi közforgalmú közösségi közlekedésében (villamos, autóbusz, trolibusz) is. A kiadott kedvezményes, kombinált bérlet az utas által választott nap 00:00-tól, a követő hónap azonos napját megelőző nap 24:00 percig érvényes. A kedvezményes bérlet a következő jogosultságokkal váltható: MÁK/VGYOSZ/SINOSZ igazolvány alapján korlátozás nélkül; nappali/esti tagozatos diákigazolvánnyal..

c. Ország bérlet + Szeged helyi kombinált bérlet (országosan helyközi és Szeged helyi járatokon) érvényessége: A 30 napos Országos kombinált bérlet érvénytartamán belül korlátlan számú utazást biztosít az Országbérlettel egyező érvényességgel a MÁV-START, a VOLÁNBUSZ, a MÁV-HÉV, a GYSEV, illetve további autóbuszos szolgáltatók helyközi járatain és az SZKT és a VOLÁNBUSZ helyi járatain, a Szeged helyi közforgalmú közösségi közlekedésében (villamos, autóbusz, trolibusz) is. A kiadott kombinált bérlet az utas által választott nap 00:00-tól, a követő hónap azonos napját megelőző nap 24:00 percig érvényes.

d. Kedvezményes Ország bérlet + Szeged helyi kombinált bérlet (országosan helyközi és Szeged helyi járatokon) (90% kedvezmény) érvényessége: A kedvezményes, kombinált 30 napos Ország bérlet érvénytartamán belül korlátlan számú utazást biztosít az Országbérlettel egyező érvényességgel a MÁV-START, a VOLÁNBUSZ, a MÁV-HÉV, a GYSEV, illetve további autóbuszos szolgáltatók helyközi járatain és az SZKT és a VOLÁNBUSZ helyi járatain, a Szeged helyi közforgalmú közösségi közlekedésében (villamos, autóbusz, trolibusz) is. A kiadott kedvezményes bérlet az utas által választott nap 00:00-tól, a követő hónap azonos napját megelőző nap 24:00 percig érvényes. A kedvezményes bérlet a következő jogosultságokkal váltható: MÁK/VGYOSZ/SINOSZ igazolvány alapján korlátozás nélkül; nappali/esti tagozatos diákigazolvánnyal.

A MÁV-START által forgalmazott díjtermékekről szóló részletes szabályok a MÁV- START Zrt. üzletszabályzatában található meg.